



郑州完成疫情流调报告 绘制 129 份轨迹图及疫情传播链图谱



郑州 11 日消息称,该市对 7 月 30 日发现的第一例无症状感染者开始调查,截至 8 月 9 日,已完成了全市所有病例、无症状感染者、密接等相关人员的流行病学调查报告,绘制完成了 129 份轨迹图和该市疫情传播链图谱,为该市疫情防控政策和措施的制定提供了有力信息支撑。

11 日的郑州市新冠肺炎疫情应急处置联合指挥部新闻发布会上,郑州市疾病预防控制中心主任医师、传染病防控首席专家李肖红就郑州市新冠疫情流行病学调查报告等情况进行发布介绍。

李肖红称,郑州本轮疫情发生后,为做好疫情流调溯源分析工作,郑州市快速集结组建市、县两级专业流调队伍,河南省疫情防控指挥部从省级单位和其他省辖市疾控机构选派 152 名专业流调人员驰援郑州,国家和河南省疾控中心也派出 22 位流调和溯源分析专家进驻郑州市疫情防控指挥部,合署办公,现场指导工作。同时,郑州迅速启动公安、公卫、工信,大数据多部门联合流调的工作机制,精准高效开展流调溯源工作。

李肖红表示,郑州严格按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》

要求开展流行病学调查工作,从 7 月 30 日第一例无症状感染者开始调查,截至 8 月 9 日,完成了全市所有病例、无症状感染者、密接等相关人员的流行病学调查报告,根据流调报告,形成了轨迹图谱,实现一人一谱,及时发布病例活动轨迹;对所有病例涉及到的密切接触者 2284 名、次密切接触者 7032 名进行深入挖掘和排查,审核流调报告 2400 余篇,绘制完成 129 份轨迹图和该市疫情传播链图谱,为该市疫情防控政策和措施的制定提供了有力的信息支撑。

杭州市妇联回应“阿里巴巴女员工遭侵害” : 正研究相关举措

8 月 7 日,阿里巴巴一女员工发文称,与上级领导前往济南出差时,遭领导王某及客户张某在饭桌上灌酒并遭到侵害。9 日,北青 - 北京头条记者从杭州市妇联获悉,已持续关注此事,目前杭州市妇联正与浙江省妇联研究相关举措。

该阿里巴巴女员工此前发文称,7 月 27 日,她陪同组长王某前往济南出差,一行人在和济南华联的客户开完会后,约了客户吃饭。在饭桌上,该女员工遭到王某多次劝酒,在她醉酒无意识后,客户张某先是

在饭桌上亲吻、摸她,后又将她带到一无人的包间进行猥亵。此后,王某将醉酒后无意识的她送回酒店,并且先后四次出入女子房间。而济南华联超市员工张某此前回应媒体称,只是一个正常的酒局,有搂抱但是没有亲吻等举动,也没有将该女员工带去其他包间。

针对“阿里巴巴女员工遭侵害一事”,9 日,北青 - 北京头条记者从杭州市妇联了解到,杭州市妇联已持续关注此事,并正和省妇联研究相关举措。

济南华联超市 8 月 8 日曾发布声明称,就该事件华联超市会全力配合警方工作,涉嫌员工现已停职正在接受警方调查。阿里方面 9 日凌晨公布该事件处理决定,涉事男员工被辞退,永不录用,就其是否存在违法行为,警方正在调查取证。此外,阿里巴巴同城零售事业群总裁李永和和 HRG 徐昆引咎辞职,给予阿里巴巴首席人力资源官童文红记过处分。

大同公安原副处级干部被逮捕: 曾私藏弹药

山西省人民检察院 10 日发布消息称,大同市公安局原副处级干部赵玉珠涉嫌贪污、受贿、徇私枉法一案,由大同市监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,大同市人民检察院依法以涉嫌贪污罪、受贿罪、徇私枉法罪对赵玉珠作出逮捕决定。案件正在进一步办理中。

2021 年 4 月 9 日,山西省纪委

监委网站消息显示,大同市公安局原副处级干部赵玉珠接受纪律审查和监察调查;7 月 29 日,该网站消息显示,大同市公安局原副处级干部赵玉珠严重违纪违法被开除党籍。

山西省纪委监委通报称,经查,赵玉珠身为党员领导干部,背弃初心使命,丧失理想信念,信仰缺失,搞迷信活动;组织观念淡漠,不按规定报告个人有关事项,利用职权

为他人谋取人事利益;为官不廉,违规收受礼金,违规经商办企业;知法违法,私藏弹药,违反居民身份证件管理法律法规;把公权力当成谋利工具,弄虚作假,非法占有公共财物;在干部职务调整、民用爆炸物品审批等方面,为他人谋取利益,并非法收受巨额财物;执法犯法,徇私枉法。

哈尔滨一办公楼顶层坍塌 已致 2 死 7 伤 2 失踪

8 日晚,记者从哈尔滨市香坊区应急管理局获悉,当日下午,哈尔滨市香坊区一办公楼顶层坍塌,已至 2 死 7 伤 2 失踪。

8 日 15 时 10 分左右,位于哈尔滨市香坊区和兴路 6 号的嘉天投资有限公司七楼(顶层)发生坍塌,导致 11 人被困。目前,黑龙江省、哈尔滨市及香坊区相关部门正在现场组织开展救援工作。

据悉,截至 8 日 19 时,已搜救出 9 人。其中 7 人送往医院救治,轻微伤,2 人已无生命体征,另 2 人正在救援中。

扬州封控区域再扩大 中高风险地区增至 85 个

8 日晚,扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告,即日起,扬州新增 1 个高风险和 10 个中风险地区。截至目前,扬州已有高风险地区 2 个,中风险地区 83 个。

根据国务院联防联控机制《关于调整新冠肺炎疫情分区分级标准实施精准管控措施的通知》(国电发〔2020〕11 号)要求,经扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部研究,自 8 月 8 日起,对扬州市部分区域疫情风险等级进行调整:

一、扬州市广陵区湾头镇联合村由中风险地区调整为高风险地区;

二、下列地区调整为中风险地区:

1、扬州市广陵区湾头镇京杭社区江广智慧城慧景苑小区;

2、扬州市广陵区曲江街道古运社区古运洞天花苑小区;

3、扬州市广陵区曲江街道佳园路以南、运河北路以西、二里桥路以北、五里庙路以东围合区域(原中风险地区扬州市广陵区曲江街道曲江新苑社区骏和天城小区并入);

4、扬州市广陵区文峰街道渡江社区联谊花园宜福苑;

5、扬州市广陵区东关街道彩衣社区北讲经墩小区;

6、扬州市邗江区邗上街道冯庄社区金阳苑小区;

7、扬州市邗江区邗上街道兰庄社区莱福花园小区;

8、扬州市邗江区双桥街道文扬社区周庄台;

9、扬州市经济技术开发区八里镇金山花园社区金山花园小区;

10、扬州市经济技术开发区文汇街道金林社区扬子江中路 591 号。

其他地区风险等级不变。